A Y AP EIR

tas gy SV et gl Y dd I ¢ JlaxY) maznll 1o 1S7 AU ol lall (3 20
e 3 Bl 450 S malad) ol BV el —
s o Jland B g2l Y —
AslasVl o glall )b V540 —
S e s el ) el sl N —
(3 st S 1200 > 3 abile SO b e 3L O M sae -
(B e pize Jles Crad
rdinal) o W g3 G Syl 2
CobbaY 3 ke sl o poY sis s dnlnd) OV Y1 Canas
gl el —
polally Balas¥l plalt ST bzt e dne U OF L3LadV ol 20T des 51
e phe ral lgama G M) Gl pads 5 e g Baaler (3 ) sle y & )
L)
U Slaesdl e LW K2 e 04053 2l OF cale 13) —
A 500 = wslas¥l gyl -
I 400 = 3 lnd) o el —
A 300 = el pske —
LI 200 = U0 ol —
L)) > L)l Boy o> -1

Qdﬁﬁiwm‘)ﬁé}w\szb -2



I3 oy )

td ) e
ey ety 3> ) gzl 5 )Lal
s o5 | BBV anl 7l s peglas |1
atn oS R gl Y Jols e 3o Jlos |2
) SITH b Balas¥l plall b |9
o S| aladl ast ) I A3 g el Bl | 4
Jain oS A sae Ale | s 50 1200 > oMole | 3
S A Ja sl s gl Jls | 0
S S ) 5yl b |7
i oS SlpoVisue o Gewledl VN1 8
Fgl el J

alasV pslall Slaad 2l SUeTNGNG NG Ny cobaasdl 1S3 2804l sue N e
A e U pgladl s il e iyl sl
RSN FSCV OISO NUS RTINS | FIS 8 1 DA s SR PY WA AU SN QR o
s A e B o el ) sk gyl 0 el
izl v 5l -1
N= N1+ N2 4+ N3 4+ N4 = 500 +400 +300 +200 = 1400

11
- — % —
"% 10
L L 1200 =70
= — %k — e
T

WAl O 8 Lal) o ade
el 1,55 2

30 FY3 s L3 s LIS o FIRY) Jf sl



I3 oy )

.Z\.gbb,aﬁ\ CJBMJAM\V.» —1
1

1 1

2=t v = L a00=20
= — % — = — =
=570 20
QJW\(}“MJM‘V‘» —3
=1, nz=Lago=1s
= — % — = — =
=370 20
@JM\(}J.&MJM\F» —4
1 1 1
nd ==x—N4=-—200=10

2 10 20

skl 525 70 = 10 + 15 + 20 + 25 0B slae¥l sis Lo 13) 1L



